
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW 
ZAMÓWIENIA 

Zamawiający otrzymał od Wykonawcy pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia dla postępowania pn.: „Pełnienie funkcji Doradcy i pomocy technicznej projektu” 
Poniżej przedstawiamy te pytania oraz udzielone odpowiedzi: 

Pytanie 1: 

Prosimy o skorygowanie i podanie właściwej wartości usług wymaganych w pkt. 9.1.2.2. 
ppkt 1.a). Jest: ,,(...) o wartości co najmniej jednej z usług minimum 4§00 tys. zł w oparciu 
o warunki FlDlC lub równoważne." 

Odpowiedź:   

Zamawiający dokonał korekty SWIZ. 

Pytanie 2: 

Prosimy o skorygowanie warunku w pkt. 9.1.2.2. ppkt 1.d) 
Jest: "d)co najmniej po 1 usłudze obejmującej organizację, przygotowanie i 
przeprowadzenia następujących szkoleń:  
. zarządzania liniowym projektem infrastrukturalnym w branży wod-kan,  
. zasad realizacji kontraktów FlDlC,  
. zamykania i rozliczania projektów infrastrukturalnych." 

Propozycja zmiany: 
"d)co najmniej po 1 usłudze obejmującej organizację, przygotowanie i przeprowadzenia 
następujących szkoleń :  
. zarządzania projektem infrastrukturalnym w branży wod-kan,  
. zasad realizacji kontraktów FlDlC,  
. zamykania i rozliczania projektów infrastrukturalnych." 

Odpowiedź:  

Zamawiający dokonał korekty SWIZ.  

Pytanie 3: 

Prosimy o skorygowanie zasady oceny kryterium,,Doświadczenie Kierownika Zespołu " w 
pkt. 20.2. 

Katowice, 11 września 2020r.



Jest: "Zamawiający w ramach kryterium,,Doświadczenie Kierownika Zespołu " będzie 
przyznawał punkty za doświadczenie - osoby wskazanej w 9.1.2.2. W przypadku, gdy 
Wykonawca wykaże, że osoba pełniąca funkcję Kierownika Zespołu posiada doświadczenie 
w pełnieniu funkcji inspektora nadzoru: 

Propozycja zmiany:- "Zamawiający W ramach kryterium,,Doświadczenie Kierownika Zespołu 
" będzie przyznawał punkty za doświadczenie - osoby wskazanej w 9.1.2.2. W przypadku, 
gdy Wykonawca wykaże, że osoba pełniąca funkcję Kierownika Zespołu posiada 
doświadczenie w kierowaniu zespołem Inżyniera lub Pomocy Technicznej lub 
Zamawiającego (np. JRP) przy realizacji projektów infrastrukturalnych: 

Obecny zapis jest sprzeczny z wymaganiami odnośnie Kierownika zespołu jakie określono w 
pkt. 9.1.2.2. ppkt 2. SIWZ. W związku z powyższym korekty Wymaga też opis w pkt. 20.3: 

jest: "Kd - punkty uzyskane w kryterium Doświadczenie Kierownika Zespołu - inspektora 
nadzoru w specjalności konstrukcyjno - budowlanej." 

Winno być: "Kd - punkty uzyskane w kryterium Doświadczenie Kierownika Zespołu" 

Odpowiedź:  

Zamawiający dokonał korekty SWIZ. 

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający ma szczególne wymagania odnośnie dokumentu "Metodyka pracy" o 
którym mowa w pkt. 13.3 SIWZ ? 

Odpowiedź:  

Wyjaśnienie - Metodyka pracy wykonawcy musi w sposób spójny opisywać sposób realizacji 
obowiązków wynikających z umowy, w szczególności z opz, opisy poszczególnych procesów 
muszą uwzględniać obowiązek wykorzystywania systemów do zarządzania, monitorowania i 
rozliczania inwestycji. Sposób przygotowania metodyki ma gwarantować prawidłową 
realizację inwestycji. Wykonawca opracowując metodykę, jako podmiot profesjonalny, ma 
polegać na swojej wiedzy i doświadczeniu.  
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